

女性健康“世博会”暨协和医院五周年感恩回报火热进行中

妇科名医开良方 宫颈疑难病全解除

近年来，宫颈病变患者呈高发趋势，年龄也越来越小，20岁至30岁女性多发慢性宫颈炎、宫颈糜烂，40多岁宫颈病变患者致癌概率升高。洛阳协和医院特邀我国宫颈疾病诊治第一人、北京大学第一医院宫颈疾病中心主任赵健博士到协和医院亲诊亲治，赵博士同协和妇科孟惠吉、刘敬平、郭禾欣、卢新梅、黄蕴华等专家组成的妇科名医团，用先进的诊疗技术，治愈了一个个妇科疑难杂症患者。

她的宫颈炎被治愈了

瑞瑞(化名)蜜月期间不慎怀上了宝宝，因为尚未准备好做妈妈，她做了人工流产。此后她总觉得有些不对，身体开始出现腰酸、下腹坠痛

且分泌物明显增多等症状，每次性生活后就会出现少量的阴道流血，经量增多。瑞瑞以为自己得了怪病，从此对性生活充满恐惧，和老公的关系也一度变得紧张起来。

听说洛阳协和医院宫颈疾病研究中心技术先进，瑞瑞在老公的陪伴下来到洛阳协和医院。经电子数码阴道镜检查，瑞瑞被确诊为慢性宫颈炎，宫颈呈中度糜烂。协和妇科黄蕴华主任告诉瑞瑞，不当人流导致的慢性宫颈炎是造成性生活出血症状的“罪魁祸首”。协和医院曾师从赵健博士的公晓岚主任主刀，为瑞瑞实施了艾曼LEEP刀宫颈修复术，病根去除，瑞瑞心中的阴影一扫而光，老公对她也变得疼爱有加。

她的宫颈癌变危机解除了

40岁的何嘉芳(化名)是一名公务员，患慢性宫颈炎多年，听说这种妇科疾病在已婚女性中相当普遍，她也就没进行治疗。最近，她出现白带增多且有难闻的异味，于是到医院做了检查，结果被查出了宫颈癌变早期，全家人陷入了恐慌。



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

带着强烈的求生愿望，她到协和医院宫颈疾病研究中心预约了赵健博士。经过先进的“宫颈疾病三阶梯诊断”，她被确诊为宫颈癌变早期。赵健博士安慰她，因为发现及时，宫颈癌早期通过手术可以进行治疗，用协和妇科宫颈根治术加药物巩固这一宫颈疾病特色疗法，一定能还何女士健康的身体。何女士当即预约了手术。

定期筛查，密切防范及早预防宫颈疾病

随着疾病恶化，宫颈疾病会出现阴道出血等症状。赵健博士指出，宫颈癌不仅能够预防，而且从开始发病到难以救治至少有五年时间。定期进行TCT检查、戒烟限酒、生活规律、注射宫颈癌疫苗等，都是远

离宫颈癌的“法宝”。因此，女性朋友接受妇科疾病定期检查十分必要，年满18岁、有性生活的女性每年应进行一次宫颈疾病筛查，而免疫功能低下者，筛查间隔时间应较短。

妇科炎症发病回升，协和五周年感恩特惠吸引病人“扎堆”

春暖花开，气温回升，各类病菌活跃起来，阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症卷土重来。由洛阳日报报业集团、市医学会和洛阳协和医院联合推出的“女性健康‘世博会’”暨协和五周年感恩特惠，包括免费妇科检查、38元妇科炎症检查套餐、宫颈疾病优惠检查套餐、不孕不育优惠检查套餐、意外怀孕手术援助等超值优惠，让女人查病治病都省钱。各项贴近人心的公益项目正火热进行中，将掀起洛城女性就医热潮。4月20日前，女性朋友可拨打24小时咨询热线(63211111)或登录(www.lyxhy.com)预约享受特惠，也可亲自到协和医院享受看病、治病的优惠。(凌悦)

今日关注
看妇科
协和更专业
地址：洛阳市金谷园路72号
网上医生：www.lyxhy.com

你想生一个健康聪明的宝宝吗？

首家集不孕不育、孕产服务于一体的“母婴健康服务会所”落户协和优优孕产中心

打通孕育的通道，成功种下一颗生命的胚芽；在精心呵护中聆听律动的心跳，在环境温馨、设施先进的月子公寓里迎接新生命的到来；享受宝宝游泳时的憨态可掬相，禁不住让人陶醉……孕育、生产和产后的过程都令人回味，这不是想像，洛阳协和医院优优孕产中心独家首推的“360度母婴健康服务链”，不仅能让你怀上宝宝，还能助你生一个健康聪明的宝宝。

不孕、产科名医全程护航

协和优优孕产中心妇产科“大腕”云集，中原首屈一指的“送子观音”黄福祥教授，洛阳妇产科学科带头人孟惠吉教授，中医硕士、洛

阳大名鼎鼎的不孕不育权威刘敬平主任，擅长微创助孕手术的洛阳手术权威赵頌今主任，身怀剖宫产和“娩头技术”绝活、洛阳响当当的产科“大腕”房湘皖主任，婴幼儿健康的“保护神”韩惠兰主任，一站式解决不孕不育、优生优育、孕前指导、围产保健、安全分娩、产后保健服务、新生儿护理等全程服务。

精英护理、尖端设备为安全加码

协和优优孕产中心由高级助产士、高级护师、精英医护人员、专业导师等组成护理、助产团队，率先

引进进口多功能产床、蓝光婴儿恒温箱、进口胎心监护仪等国际尖端设备，全方位、更充分地保障母婴的平安与健康。

特色医技领袖业界，完美服务征服客人，协和优优孕产中心靠实力铸就“大腕”品牌。

(和悦)

房湘皖：协和优优孕产中心主任，市妇幼保健院原产科主任，熟练掌握无痛分娩、美容式剖宫产，对顺产、难产、高危妊娠的处理有“拿手绝活”。房主任所实施的美容式剖宫产手术切口小、时间短、恢复快，其独创的首屈一指的“娩头技术”能够有效减轻产妇产后的分娩疼痛，确保母婴健康平安。

中韩整形“喜结良缘”

洛阳协和医疗整形美容与韩国国济整形正式成为战略合作伙伴



3月28日，在洛阳协和医院5周年庆典之际，韩国济州大学医院国济整形美容会长金奎泽先生亲赴洛阳，与香港明基医疗投资集团旗下的洛阳协和医疗整形美容签署合作协议，成为战略合作伙伴。

韩国济州大学医院国济整形美容中心在韩国是公认的技术最好、最权威的整形机构，在韩国拥有“明星梦工场”之称，影星、商界名流多选择在该院整容，在韩国公众心目中威望极高。根据协议，韩方选派以申克普院长、金洸燮主任、金成日主任等近20名造诣颇深的专家定期来洛，重点开展五官整形、隆胸、吸脂、面部轮廓整形、私密整形等多个整形美容项目。

对于此次合作，韩国济州大学医院国济整形美容会长金奎泽表示：“中国是一个美容消费大国，每年到韩国整形的中国顾客在亚洲国家中占的比例最高，为了使中国的顾客能够更便捷地享受到韩国整形技术，在经过与香港明基医疗投资集团近一年的了解和交流后，决定将香港明基医疗投资集团旗下的洛阳协和医疗整形美容作为国济整形进入中国市场的一个合作伙伴，此次与洛阳协和医疗整形美容合作是与香港明基医疗投资集团合作的一个重要开始，我们一定会将韩国最好的人才和技术带到洛阳来。”

“与国济整形美容的成功合作，标志着洛阳女性不用千里迢迢奔赴韩国，在家门口的医院里就能享受到最高标准的、最纯正的韩式整形服务。”洛阳协和医院张海生院长表示，5年前，为了实现更多顾客的美丽愿望，洛阳协和医院开设了整形美容中心，并在5年间不断成长，不仅获得了许多荣誉，更是得到了消费者及国际整形美容业的高度认可。此次与“国济”合作同样是本着不断求新的宗旨，希望把韩国最先进的技术与服务理念引进到洛阳，为客户提供更全面更贴心的服务。“我们希望带给顾客的不仅是健康的身体，还有靓丽的外表和更加自信的人生！”张海生如是说。

(悦悦)

关注意外怀孕

协和 Mini 将洛阳计生服务提升至国际高度

对爱负责 就选 Mini

虽然妇科专家一再呼吁做好科学避孕，减少人工终止妊娠术的发生率，但意外怀孕依然是恋人缠绵时防不胜防的“甜蜜礼物”。因为选择非正规的终止妊娠方式，一些女性被妇科疾病盯上，有的甚至失去了做母亲的权利。

保宫、安全、无痛，是协和 Mini 技术的独特优势，用最安全、快捷的手术方式解除意外怀孕，将受术者受到的伤害降至最低，是协和 Mini 计生品牌的内涵所在。

协和 Mini, 洛阳唯一执行《终止妊娠行业金标准》

洛阳协和医院 Mini 计生服务会所是一家规范实施终止妊娠手术的医疗机构，手术从准备、实施到术后保养，严格遵守《终止妊娠手术八大行业金标准》，是我市唯一执行该标准的医疗机构。Mini 计生会所为意外怀孕女性打造专属空间，术前冲洗上药、术中、术后康复集于一体的家化环境，让受术者如归家般自在轻松。

协和 Mini 中心是洛阳首家专为女性打造的专属秘密空间，家化环境、亲情化服务，想你所想，给你所需，多重品质内涵，每位客人都是尊贵的 VIP。作为市妇联指定的女性健康服务基地、国际品牌 Mini



来自细节的关怀，真正对受术者的安全负责。

技术指定推广单位，协和 Mini 会所始终坚持以安全服务女性为宗旨，全新推出五种 Mini 套餐，女性朋友可根据个体差异科学选择。(悦悦)